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Kontrolni prace

MOCNINY
S PRIROZENYM
MOCNITELEM  [|>™

Jméno:

Trida:

PRACUJ SAMOSTANE

NEZAPOMEN UVEST VZDY POSTUP VYPOCTU - JEN CiSLO NEBERU JAKO ODPOVED.
POKUD JE VYSLOVNE UVEDENO NEJPRVE ZJEDNODUSTE POMOCI PRAVIDEL A POTE
VYPOCITEJTE - NEJPRVE POUZIJTE PRAVIDLA PRO POCITANI S MOCNINAMI A AZ POTE
VYPOCITEJTE (BEZ POUZIT{ PRAVIDEL VAM PRIKLAD NEUZNAM)

Zapiste jako jednu mocninu s prirozenym mochnitelem (pouzijte pravidla pro pocitani s mocninami):
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Vypocitejte:
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Nejprve zjednoduste pomoci pravidel pro pocitani s mocninami a aZ poté vypocitejte (vysledek ve tvaru

zlomku):
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1 B/ priklad / celkem 5 B

Nejprve zjednoduste pomoci pravidel pro pocitani s mocninami a aZ poté vypocitejte (vysledek ve tvaru

zlomku):

1 B/pfiiklad / celkem 5 B




